

Определены победители конкурса «Учитель года Австралии - 2019»

06.03.2020

В Австралии впервые состоялся конкурс Учитель года для педагогов русских школ, объявлены победители. Награждения состоялись на торжественных мероприятиях в штатах в течение февраля – в Брисбене на открытии филиала русской школы Ромашка, в Мельбурне на массовом праздновании Масленицы, в Перте на дне открытых дверей в школе Мозаика, в Сиднее – на конференции для педагогов и родителей «Наши дети».



Проект конкурса предложен Комитетом по образовательной деятельности в 2018 году. Концепция утверждена на годовом собрании Совета российских соотечественников Австралии (СРСА).

Цель конкурса - стимулировать, отметить успехи учителей дополнительного образования, педагогов русского языка в Австралии, привлечь внимание общественности.

Задачи конкурса: популяризация лучших практик работы в секторе дополнительного русскоязычного образования, освещение профессиональных и творческих успехов педагогов, вовлечение и обмен опытом и создание лучшей инфраструктуры преподавания русского языка в Австралии.

Коллективным решением СРСА в качестве главного приза победителю конкурса утверждена поездка в качестве сопровождающего в Россию по программе «Здравствуй, Россия!» в 2020 году.

В конкурсе приняли участие учителя из четырех штатов.

Номинанты предоставляли заявку и текстовое описание по утвержденным положениям критериям. Для подтверждения соответствия критериям, участники предоставили фото, видео, отзывы, работы учеников. Условие участие – работать в одной из русских школ не менее одного года.

В состав компетентного жюри вошли специалисты, практики, теоретики из области РКИ, преподавания русского языка из Австралии, Испании, России.

Елизавета Хамраева – профессор кафедры славянских языков и методики их преподавания, доктор педагогических наук, заведующая кафедрой довузовского преподавания русского языка как иностранного Московского педагогического государственного университета (МПГУ).

Мария Лобыцына – История русской культуры, специалист в University of Sydney. Учитель NSW School of Languages.

Юлия Амлинская – преподаватель РКИ и испанского языка, руководитель мультидисциплинарной онлайн-школы для детей-билингвов «Russificate Kids», администратор Фейсбук-сообщества «Преподаватели РКИ».

Номинации распределялись согласно совокупным баллам, направлениям работы, возрастной категории учеников. Согласно отзывам членов жюри, их поразили высокий профессионализм, новаторство и креативность конкурсантов.

Все участники получили дипломы в соответствующей номинации, памятные призы и огромный заряд позитивной энергии.

Поставленные задачи конкурса были достигнуты, чему свидетельствует признание

профессионализма, постоянства, инноваций и мотивации в деле преподавания русского языка за рубежом. Предполагается, что конкурс станет ежегодным и продолжит популяризацию работы педагогов русских школ, привлекая внимание общественности.

Победители и номинанты 2019 года:

Анна Белоусова, школа Ромашка, Голд Кост, Квинслэнд. Победитель конкурса Учитель года Австралии – 2019. «Лидер преподавания русского языка».

Наталья Бестужева, студия Детского Развития «Матрёшка», Сидней. Второе общее место. Лидер преподавания в Австралии «Креативность, мотивация и развитие».

Светлана Трефилова, Свято-Серафимовская русская школа, Брисбен, Квинслэнд. Учитель года штата Квинслэнд – 2019, «Эксперт преподавания русского языка, Опыт и постоянное развитие».

Наталья Лопухова, Русская школа Западной Австралии. Победитель в номинации «Эксперт Преподавания детям дошкольного и младшего школьного возраста».

Инна Жученко, Культурный центр и Русская школа «Мозаика», Перт, Западная Австралия. Учитель года Западной Австралии -2019 «Эксперт эффективного преподавания».

Наталья Васильевна Каминская, русская школа им. святого Александра Невского, Хомбуш, Сидней. Учитель года штата Новый Южный Уэльс – 2019. «Русский язык через творчество, мотивацию и инициативы».

Евгений Иванов, школа «Орех» (Open Russian Education Hub), Юго-Восток Мельбурна. Победитель номинации «Русский язык через науку и инициативы. Эксперт учительского дела и мультидисциплинарности».

Лена Дегтярь, Русская воскресная школа «Лидер», Мельбурн. Учитель года штата Виктория – 2019 «Многолетний опыт и вклад в развитие русского языка в Австралии».

Ирина Якименко,

координатор Комитета по образовательной деятельности педагогов и русских школ Австралии

[СРСА](#)

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8741276.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)